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PROCES-VERBAL DE LA RÉUNION  
DE CONSEIL MUNICIPAL  

Du 13 AVRIL 2010 
A 18H 

 
Convocation du 07 avril 2010 

 
 
Etaient présents: 
M. Alain LONGUENT, Maire. 
MM. Laurent JACQUES, Jean-Jacques LOUVEL, Michel BILON, Mme Florence 
LAVOINE, M. Régis BOULENGER, Mmes Anne-Marie TRÉPÉ, Nadine PISKADLO, 
Adjoints. 
M. Philippe VERMEERSCH, Mme Carmen BILON, M. Jean VENEL, Mmes Arlette EL-
AMRI, Chantal MOREL, MM Marc LAVOINE, Philippe POUSSIER, Mme Christine 
LAVACRY, Conseillers Délégués. 
Mmes Nathalie VASSEUR, Honora GUÉNARD, M. Philippe CUVELIER, Mmes Françoise 
LORPHELIN, Roselyne ROUSSEL, M. Jean-Marie BYHET, Mme Thérèse LASNEL, 
Conseillers Municipaux. 

 
 
 

Absents donnant procuration : 
M. Benjamin COMTESSE, Conseiller Municipal qui a donné procuration à M. Michel 
BILON. 
M. Jacky MOREL, Conseiller Municipal qui a donné procuration à Mme Anne-Marie 
TRÉPÉ. 
Mme Frédérique CHERUBIN, Conseillère Municipale qui a donné procuration à M. Jean-
Jacques LOUVEL. 
M. Yann-Gaël DUPUY, Conseiller Municipal qui a donné procuration à M. Marc LAVOINE 
 
 
Absente excusée: 
Mme Marguerite PASIN, Adjointe. 
 
 
 
M. Le Maire a souhaité la bienvenue aux membres du Conseil Municipal et a nommé  
Mme Honora GUÉNARD, secrétaire. 
 
Le procès verbal de la dernière réunion de conseil en date du 03 mars 2010 est approuvé à 
l’unanimité par les membres présents. 
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Avant de passer à l’ordre du jour, M. Le Maire fait la déclaration suivante 
 
Texte de Monsieur Le Maire : 
 
« Mes chers collègues, 
 
La réunion de ce soir a pour principal objectif le vote de nos budgets primitifs. Un 
budget serré et difficile que nous avons examiné lors de nos différentes séances de 
travail en commissions finances et plénière, après avoir enregistré et fait des choix 
sur la base des propositions de nos différentes commissions, mais aussi en 
reprenant des opérations programmées dans le cadre des reports et des dossiers à 
cheval sur 2009 et 2010. Je veux parler du terrain de BMX, de l'aire des gens du 
voyage, de l'ancienne mairie, de l'aire de camping-cars. 
Des travaux nouveaux sont également programmés avec la voirie rue de la Digue, 
rue Mitterrand, rue de Penthièvre et, peut-être, route d'Etalondes. 
Il est clair que compte tenu de l'importance des investissements réalisés au cours 
des dernières années, nous allons devoir ralentir le mouvement, d'autant que compte 
tenu de la réforme des collectivités territoriales, nous ne savons pas de quoi demain 
sera fait et quelles seront nos ressources. 
Auparavant, en augmentant les impôts de 1 % nous aurions perçu environ 80 000 
euros supplémentaires. Aujourd'hui nous n'en aurions que 21 000, soit quatre fois 
moins. 
D'autre part, les transferts de compétences et de charges aux Département et 
Région plombent leurs budgets et c'est l'aide apportée à nos communes qui s'en 
ressent. A titre indicatif, en 2008 le budget voirie du Département était de 120 
millions d'euros. En 2010 il ne sera que de 40 millions. 
Nous venons d'obtenir l'autorisation du Département d'engager les travaux rue de la 
Digue, mais d'ores et déjà nous savons qu'il nous faudra faire l'avance de trésorerie 
et que la subvention ne sera versée qu'en 2011. Ces travaux étaient indispensables 
pour permettre le passage des canalisations dans le cadre de la nouvelle station 
d'épuration. 
Je le disais, nous subissons les transferts de charges et de compétences, mais les 
moyens de les financer ne suivent pas. Nous ne savons pas de quoi demain sera 
fait. En conséquence, nous sommes encouragés à la plus grande vigilance. 
A la limitation des investissements nous allons devoir ajouter une rigueur sans faille 
à nos dépenses de fonctionnement et réaliser 10 % d'économies par rapport à 2009. 
Car nous ne pouvons dans un contexte économique et social difficile ajouter une 
augmentation de la pression fiscale à nos habitants, à nos familles déjà gravement 
touchées par le chômage et la perte du pouvoir d'achat, mais aussi pour les retraités 
qui voient leurs pensions se réduire un peu plus chaque année. Le taux de chômage 
en Vallée de la Bresle est passé de 9,1 % en 2008 à 11,5 % en 2009. Les 
suppressions d'emplois se poursuivent : 23 chez Techni-Bureau; 20 chez Sandec; 9 
chez Gouet; 47 aux Verreries de la Somme. Même si on nous annonce certaines 
embellies, elles ne se ressentent pas sur l'emploi. Et cela ne va pas s'arranger : si 
nos collectivités ont moins de moyens, cela va avoir des incidences dans les 
entreprises de BTP. 
La vigilance et aussi la mobilisation sont donc de mise. Les négociations sur la 
réforme du régime des retraites se sont ouvertes hier. Nos gouvernants n'envisagent 
comme seule possibilité que le recul de l'âge de la retraite. Ils ne tiennent pas 
compte des cadeaux accordés aux entreprises, tout spécialement aux plus grandes, 
à celles du CAC 40. Aujourd'hui, les entreprises de moins de 200 salariés paient plus 
que celles de plus de 2 000 employés. Les premières peuvent être taxées jusqu'à 70 
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% alors que les charges ne sont que de 8 % pour les entreprises du CAC 40. Ce 
sont elles qui devraient être les plus gros contribuables et dans la réalité c'est le 
contraire qui se passe. Et ce sont elles encore qui vont bénéficier le plus de la 
suppression de la taxe professionnelle. Les petites entreprises et les petits 
commerces n'en profiteront que peu. Sachez à titre indicatif que l'an dernier, le 
montant de la taxe professionnelle versée par l'ensemble des commerces Tréportais 
ne s'élevait qu'à 51 000 euros. 
Dans ce contexte j'espère un large rassemblement pour le 1er mai au Tréport, un 1er 
mai que je souhaite de tout cœur unitaire. Nous devons être attentifs aux besoins qui 
préoccupent nos populations. Les familles, même celles où on a du travail, sont en 
difficulté. Chacun le sait : avec le SMIC on a bien du mal à joindre les deux bouts. » 
 
 
 
COURRIERS RECUS : 

- Courrier de M. Franck MICHAUX de l’association Silverball. 
Au nom de tous les membres de l’association Silverball, M. Franck MICHAUX 
remercie la municipalité d’avoir bien voulu leur allouer gracieusement la salle 
Reggiani permettant ainsi un déroulement de leur 4ème salon dans les meilleures 
conditions. 

 
- Remerciement de Mme Anne-Marie TRÉPÉ particulièrement touchée par les 

témoignages d’amitié et de soutien que la municipalité du Tréport lui a manifestés 
ainsi qu’à sa famille lors du décès de son époux. 

 
- Un courrier de M. Michel BARRIER, Vice-président du Département qui souhaite 

nous donner des informations sur l’évolution du dossier de la Poste. 
Changement de statut de la poste, sa transformation en société anonyme effective au 
1er mars, malgré l’opposition unanime des organisations syndicales une magnifique 
votation citoyenne nationale, précise que cette question mérite débat et propose 
qu’ensemble nos allions rencontrer des élus et les populations pour qu’ils expriment 
leurs besoins en matière postale ainsi que leurs points de vue quant au statut de la 
Poste. 

 
 
 
 

ORDRE DU JOUR 
  
 
 
CCOOMMPPTTEE  RREENNDDUU  DDEESS  DDEECCIISSIIOONNSS  PPRRIISSEESS  EENN  AAPPPPLLIICCAATTIIOONN  DDEE  LL’’AARRTTIICCLLEE          
LL  22112222--2222  DDUU  CCOODDEE  GGEENNEERRAALL  DDEESS  CCOOLLLLEECCTTIIVVIITTEESS  TTEERRRRIITTOORRIIAALLEESS  

MM..  LLee  MMaaiirree  rreenndd  ccoommppttee  ddee  ll’’eexxeerrcciiccee  ddee  llaa  ddééllééggaattiioonn  qquuee  llee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  lluuii  aa  
aaccccoorrddéé,,  ccoonnffoorrmméémmeenntt  aauuxx  ddiissppoossiittiioonnss  ddee  ll’’aarrttiiccllee  LL  22112222--2222  eett  LL  22112222--2233  dduu  CCooddee  GGéénnéérraall  
ddeess  ccoolllleeccttiivviittééss  TTeerrrriittoorriiaalleess..  NNoottaammmmeenntt  ppoouurr  llaa  ssiiggnnaattuurree  ddeess  MMaarrcchhééss  AA  PPrrooccéédduurree  
AAddaappttééee..    
IInnsseerrttiioonn  dduu  ttaabblleeaauu..  
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BBUUDDGGEETTSS  PPRRIIMMIITTIIFFSS  22001100  

LLeess  bbuuddggeettss  vvoouuss  oonntt  ééttéé  pprréésseennttééss  àà  llaa  ccoommmmiissssiioonn  pplléénniièèrree  dduu  1122  aavvrriill  22001100..  
  
BBUUDDGGEETT::  VVIILLLLEE  
LLeeccttuurree  eesstt  ffaaiittee  ppaarr  MM..  LLee  MMaaiirree,,  eesstt  aaddooppttéé  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé  ppaarr  llee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall..  
  
BBUUDDGGEETT  ::  CCAAMMPPIINNGG  MMUUNNIICCIIPPAALL  
LLeeccttuurree  eesstt  ffaaiittee  ppaarr  MM..  PPhhiilliippppee  PPOOUUSSSSIIEERR,,  eesstt  aaddooppttéé  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé  ppaarr  llee  CCoonnsseeiill  
MMuunniicciippaall..  
  
BBUUDDGGEETT  ::  AASSSSAAIINNIISSSSEEMMEENNTT//  PPAARRCC  DDEE  SSTTAATTIIOONNNNEEMMEENNTT  
LLeeccttuurree  eesstt  ffaaiittee  ppaarr  MM..  LLaauurreenntt  JJAACCQQUUEESS  eett  cceess  22  bbuuddggeettss  ssoonntt  aaddooppttééss  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé  ppaarr  llee  
CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall..  
  
BBUUDDGGEETT  ::  ZZAACC  LLEESS  TTEERRRRAASSSSEESS//  ZZAA  SSAAIINNTTEE  CCRROOIIXX//  LLOOTTIISSSSEEMMEENNTT  RROOUUTTEE  DD’’ÉÉTTAALLOONNDDEESS  
LLeeccttuurree  eesstt  ddoonnnnééee  ppaarr  MM..  LLee  MMaaiirree  eett  cceess  33  bbuuddggeettss  ssoonntt  aaddooppttééss  ééggaalleemmeenntt  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé..  
  

DDEELLIIBBEERRAATTIIOONN  FFIISSCCAALLEE  

AApprrèèss  aavvooiirr  eenntteenndduu  lleess  eexxpplliiccaattiioonnss  ddee  MM..  LLee  MMaaiirree,,  llee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  vvoottee  àà  
ll’’uunnaanniimmiittéé  llaa  rreeccoonndduuccttiioonn  ddeess  ttaauuxx  ddee  22000099  ppoouurr  ll’’aannnnééee  22001100,,  àà  ssaavvooiirr  ::  

      99,,0000%%  ppoouurr  llaa  ttaaxxee  dd’’hhaabbiittaattiioonn,,  
  2233,,5500%%  ppoouurr  llee  ffoonncciieerr  bbââttii,,  
  3311,,9955%%  ppoouurr  llee  ffoonncciieerr  nnoonn  bbââttii..  

  

FFIISSCCAALLIISSAATTIIOONN  DDEESS  CCOONNTTRRIIBBUUTTIIOONNSS  CCOOMMMMUUNNAALLEESS  SSYYNNDDIICCAATT  DDEE  
DDEEFFEENNSSEE  CCOONNTTRREE  LLAA  MMEERR  

MM..  LLee  MMaaiirree  iinnffoorrmmee  llee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  qquuee  llee  SSYYNNDDIICCAATT  IINNTTEERRCCOOMMMMUUNNAALL  DDEE  DDEEFFEENNSSEE  
CCOONNTTRREE  LLAA  MMEERR  MMEERRSS  LLEESS  BBAAIINNSS//  LLEE  TTRREEPPOORRTT  eennvviissaaggee  dd’’oopptteerr  ppoouurr  llaa  ffiissccaalliissaattiioonn  ddeess  
ppaarrttiicciippaattiioonnss  ccoommmmuunnaalleess  aauu  bbuuddggeett..  JJuussqquu’’àà  lloorrss  llaa  ppaarrttiicciippaattiioonn  ccoommmmuunnaallee  ddee  llaa  vviillllee  dduu  
TTrrééppoorrtt  ééttaaiitt  iinnssccrriittee  eenn  ddééppeennssee  ssuurr  llee  bbuuddggeett  ccoommmmuunnaall..  
MM..  LLee  MMaaiirree  ddeemmaannddee  aauu  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall,,  àà  ppaarrttiirr  ddee  cceettttee  aannnnééee,,  ddee  rreetteenniirr  llaa  
ffiissccaalliissaattiioonn  ppoouurr  llee  rreeccoouuvvrreemmeenntt  ddeess  ccoonnttrriibbuuttiioonnss  ccoommmmuunnaalleess  dduu  SSyynnddiiccaatt  
IInntteerrccoommmmuunnaall  ddee  ««  DDééffeennssee  ccoonnttrree  llee  MMeerr  »»..    
CCeettttee  pprrooppoossiittiioonn  eesstt  aaddooppttééee  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé  ppaarr  llee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall..  
PPhhiilliippppee  PPOOUUSSSSIIEERR  ddeemmaannddee  qquuee  llaa  ffiissccaalliissaattiioonn  ddee  llaa  ppaarrttiicciippaattiioonn  ccoommmmuunnaallee  ssooiitt  
eexxpplliiqquuééee  aauu  rreeddeevvaabbllee  ppaarr  llee  bbiiaaiiss  dduu  bbuulllleettiinn  mmuunniicciippaall..  
  
  
MMOODDIIFFIICCAATTIIOONN  DDEESS  SSTTAATTUUTTSS  DDEE  LLAA  CCOOMMMMUUNNAAUUTTEE  DDEE  CCOOMMMMUUNNEESS  
BBRREESSLLEE--  MMAARRIITTIIMMEE  ––  AARRTTIICCLLEE  33  
MM..  LLee  MMaaiirree  eexxppoossee  qquuee  llee  CCoonnsseeiill  CCoommmmuunnaauuttaaiirree  eenn  ddaattee  dduu  1188  fféévvrriieerr  22001100  aa  ddéélliibbéérréé  ssuurr  
uunnee  mmooddiiffiiccaattiioonn  ddee  ll’’aarrttiiccllee  33  ddee  sseess  ssttaattuuttss  ddaannss  lleess  tteerrmmeess  ssuuiivvaannttss  ::  llee  ssiièèggee  ssoocciiaall  ddee  llaa  
CCoommmmuunnaauuttéé  ddee  CCoommmmuunneess  BBrreessllee--MMaarriittiimmee  eesstt  ffiixxéé  eenn  sseess  llooccaauuxx  aaddmmiinniissttrraattiiffss  ssiittuuééss  1122  
aavveennuuee  JJaaccqquueess  AAnnqquueettiill  àà  EEUU..  
LLee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aaddooppttee  cceettttee  mmooddiiffiiccaattiioonn,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé..  
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MMOODDIIFFIICCAATTIIOONN  DDEESS  SSTTAATTUUTTSS  DDEE  LLAA  CCOOMMMMUUNNAAUUTTEE  DDEE  CCOOMMMMUUNNEESS  BBRREESSLLEE--  
MMAARRIITTIIMMEE  ––  SSUUPPPPRREESSSSIIOONN  DDEE  LL’’AARRTTIICCLLEE  1100  RREELLAATTIIFF  AA  LLAA  PPEERREEQQUUAATTIIOONN  DDEE  
LLAA  TTAAXXEE  PPRROOFFEESSSSIIOONNNNEELLLLEE  OOUU  FFOONNCCIIEERREE  
MM..  LLee  MMaaiirree  eexxppoossee  qquuee  llee  CCoonnsseeiill  CCoommmmuunnaauuttaaiirree  eenn  ddaattee  dduu  1188  fféévvrriieerr  22001100  aa  ddéélliibbéérréé  ssuurr  
llaa  ssuupppprreessssiioonn  ddee  ll’’aarrttiiccllee  1100  ddee  sseess  ssttaattuuttss  ddaannss  lleess  tteerrmmeess  ssuuiivvaannttss  ::  ll’’aarrttiiccllee  1100  ddeess  ssttaattuuttss  
ddee  llaa  CCoommmmuunnaauuttéé  ddee  CCoommmmuunneess  rreellaattiiff  àà  llaa  ppéérrééqquuaattiioonn  ddee  llaa  ttaaxxee  pprrooffeessssiioonnnneellllee  oouu  ddee  
llaa  ttaaxxee  ffoonncciièèrree  iinnddiiqquuee  ::  eenn  ccaass  ddee  ddééllooccaalliissaattiioonn  dd’’eennttrreepprriisseess  ddeess  ccoommmmuunneess  ddee  llaa  
CCoommmmuunnaauuttéé  ddee  CCoommmmuunneess  ssuurr  llaa  zzoonnee  ccoommmmuunnaauuttaaiirree,,  uunnee  ppéérrééqquuaattiioonn  ddee  ttaaxxee  
pprrooffeessssiioonnnneellllee  eett  ddee  llaa  ttaaxxee  ffoonncciièèrree  ssuurr  lleess  pprroopprriiééttééss  bbââttiieess  sseerraa  mmiissee  eenn  ppllaaccee..  LLeess  
mmooddaalliittééss  ddee  cceettttee  ppéérrééqquuaattiioonn  sseerroonntt  ééttaabblliieess  ppaarr  llee  CCoonnsseeiill  CCoommmmuunnaauuttaaiirree..  CCeettttee  
ddiissppoossiittiioonn  ppoouurrrraa  êêttrree  aapppplliiqquuééee  ppaarr  ccoonnvveennttiioonn  aauuxx  ccoommmmuunneess  eexxttéérriieeuurreess  àà  llaa  
CCoommmmuunnaauuttéé  qquuii  ppaarrttiicciippeerraaiieenntt  aauu  ffiinnaanncceemmeenntt  ddee  ll’’iinnvveessttiisssseemmeenntt  ssuuiivvaanntt  ddeess  mmooddaalliittééss  
àà  ééttaabblliirr..  
MM..  JJeeaann--JJaaccqquueess  LLOOUUVVEELL  pprréécciissee  ssaa  ppoossiittiioonn  ppaarr  rraappppoorrtt  àà  cceettttee  mmooddiiffiiccaattiioonn  ddee  ssttaattuutt,,  
rraappppeellllee  qquuee  llaa  ZZoonnee  IInndduussttrriieellllee  ddee  GGrrooss  JJaaccqquueess  aa  vvooccaattiioonn  àà  aattttiirreerr  ddeess  eennttrreepprriisseess  
eexxttéérriieeuurreess..  LLeess  éélluuss  nn’’oonntt  ppaass  àà  ffaavvoorriisseerr  ll’’iimmppllaannttaattiioonn  dd’’eennttrreepprriisseess  ddee  lleeuurr  ccoommmmuunnee  ssuurr  llaa  
ZZoonnee  ddee  GGrrooss  JJaaccqquueess,,  rreeggrreettttee  qquu’’iill  nn’’yy  aaiitt  ppaass  eeuu  ddee  ddiissccuussssiioonnss  nnii  ddee  ccoommpprroommiiss  eennttrree  lleess  
ccoommmmuunneess  aauu  pprrééaallaabbllee,,  ssoouuhhaaiittee  qquuee  cceettttee  iinnffoorrmmaattiioonn  ssooiitt  rreemmoonnttééee  àà  llaa  CCoommmmuunnaauuttéé  ddee  
CCoommmmuunneess  ddee  BBrreessllee--MMaarriittiimmee..  
LLee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aaddooppttee  cceettttee  mmooddiiffiiccaattiioonn,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé..  
  
  
CCOONNVVEENNTTIIOONN  AACCCCUUEEIILL  DDEE  LLOOIISSIIRRSS  CCAALLAAMMEELL  
MM..  JJeeaann--JJaaccqquueess  LLOOUUVVEELL  ddoonnnnee  lleeccttuurree  ddee  33  ccoonnvveennttiioonnss  rreellaattiivveess  aauuxx  aaccttiivviittééss  ddee  ll’’aaccccuueeiill  
ddee  llooiissiirrss  ««  CCAALLAAMMEELL  »»::  
  
LLaa  pprreemmiièèrree  ::  LLee  ddoommaaiinnee  ««  LLEESS  RROOCCHHEESS  »»  ppoouurr  ll’’hhéébbeerrggeemmeenntt  ddee  1188  ppeerrssoonnnneess  dduurraanntt  uunn  

ssééjjoouurr  dduu  lluunnddii  2266  jjuuiilllleett  aauu  jjeeuuddii  2299  jjuuiilllleett  22001100,,  ppoouurr  uunn  mmoonnttaanntt  ddee  
11  660066,,5500€€..  

  
LLaa  ddeeuuxxiièèmmee  ::  uunnee  ccoonnvveennttiioonn  aavveecc  ll’’aassssoocciiaattiioonn  ««  SSEENNSSAATTIIOONN  LLAARRGGEE  »»  ppoouurr  ::  

  44  ssttaaggeess  ddee  55  jjoouurrss  ppoouurr  88  eennffaannttss,,    
  66  ddééccoouuvveerrtteess  dd’’uunnee  hheeuurree  ttrreennttee  eenn  ccaarraavveellllee  ppoouurr  66  eennffaannttss,,  
  11  aaddhhééssiioonn  ggrroouuppee    
  3322  lliicceenncceess  

PPoouurr  uunn  mmoonnttaanntt  ddee  22  990000,,0000€€  
  

LLaa  ttrrooiissiièèmmee  ccoonnvveennttiioonn  ssiiggnnééee  aavveecc  llaa  MMaaiirriiee  ddee  MMeerrss  lleess  BBaaiinnss  ppoouurr  llaa  ffrrééqquueennttaattiioonn  ddee  
llaa  ppiisscciinnee  mmuunniicciippaallee  ddee  MMeerrss  LLeess  BBaaiinnss  ppaarr  nnooss  cceennttrreess  ddee  llooiissiirrss  ccoommmmuunnaauuxx..  
LLeess  ttaarriiffss  aapppplliiqquuééss  sseerroonntt  lleess  ssuuiivvaannttss  ::  

  TTaarriiffss  iinnddiivviidduueellss  mmooiinnss  ddee  1122  aannss  ::  11,,5555€€  
  TTaarriiffss  iinnddiivviidduueellss  pplluuss  ddee  1122  aannss  ::        33,,0055€€  
  TTaarriiffss  aabboonnnneemmeenntt  ppaarr  1100  eennttrrééeess  ::  

••  mmooiinnss  ddee  1122  aannss  ::  1133,,2255€€  
••  pplluuss  ddee  1122  aannss  ::        2244,,5500€€  

LLee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aaddooppttee  cceess  ccoonnvveennttiioonnss,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé..  
  
  

JJUURRYY  DD’’EEXXAAMMEENN  EECCOOLLEE  DDEE  MMUUSSIIQQUUEE  
MM..  JJeeaann  VVEENNEELL  ddeemmaannddee  aauu  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  ddee  ppoorrtteerr  àà  5544,,0000€€  ll’’iinnddeemmnniissaattiioonn  ddeess  
jjuurrééss  dd’’eexxaammeennss  eexxttéérriieeuurrss  àà  ll’’ééccoollee  ddee  mmuussiiqquuee  eett  ccee,,  ppaarr  ddiisscciipplliinnee  jjuuggééee,,  ppoouurr  ll’’aannnnééee  
22001100..  
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CCOONNTTRRAATT  DDEE  LLOOCCAATTIIOONN  MM..  MMEEIICCHHEELLBBEECCKK  FFRRAANNCCIISS  EETT  MMMMEE  DDUUCCOOIINN  
VVEERROONNIIQQUUEE  
SSuuiittee  àà  llaa  cceessssiioonn  ddeess  ppaarrcceelllleess  AALL  116644  eett  AALL  116611  dduu  SSMMEERRAABBLL  àà  llaa  ccoommmmuunnee  dduu  
TTrrééppoorrtt,,  

CCoonnssiiddéérraanntt  ll’’eexxiisstteennccee  dd’’uunnee  mmaaiissoonn  dd’’hhaabbiittaattiioonn  ssuurr  cceess  ddiitteess  ppaarrcceelllleess,,  ooccccuuppééee  ppaarr    
MM..  MMEEIICCHHEELLBBEECCKK  FFrraanncciiss  eett  MMmmee  DDUUCCOOIINN  VVéérroonniiqquuee,,  

IIll  ss’’aaggiitt  ddee  ssiiggnneerr  uunn  nnoouuvveeaauu  ccoonnttrraatt  ddee  llooccaattiioonn  eennttrree  llaa  vviillllee  dduu  TTrrééppoorrtt  eett  MM..  FFrraanncciiss  
MMEEIICCHHEELLBBEECCKK  eett  MMmmee  DDUUCCOOIINN  VVéérroonniiqquuee,,  àà  ccoommpptteerr  dduu  11eerr  jjaannvviieerr  22001100,,  
AApprrèèss  ll’’eexxppoosséé  ddee  MMmmee  FFlloorreennccee  LLAAVVOOIINNEE,,  llee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aacccceeppttee  cceettttee  
pprrooppoossiittiioonn  eett  ddéécciiddee  ddee  lloouueerr  ccee  llooggeemmeenntt  ppoouurr  uunnee  dduurrééee  ddee  33  aannss,,  mmooyyeennnnaanntt  uunn  llooyyeerr  
aannnnuueell  ddee  55  444499,,7722€€  rréévviisséé  eenn  ffoonnccttiioonn  ddee  ll’’iinnddiiccee  dduu  ccooûûtt  ddeess  llooyyeerrss..  
PPrrooppoossiittiioonn  aacccceeppttééee,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé,,  ppaarr  llee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall..  
  
  
LLOOCCAATTIIOONN  DDEE  BBOOXX  AAUU  PPAARRKKIINNGG  SSOOUUTTEERRRRAAIINN  LLOOUUIISS  AARRAAGGOONN  
MM..  LLaauurreenntt  JJAACCQQUUEESS  rraappppeellllee  qquuee  llaa  ccoommmmuunnee  ppoossssèèddee  1199  bbooxx  ddaannss  llee  ppaarrkkiinngg  LLoouuiiss  
AArraaggoonn  ;;  pprrééccééddeemmmmeenntt  lloouuééss  aauu  ttaarriiff  ddee  660000,,0000€€  ppaarr  aann,,  iillss  ssee  ssoonntt  ttoouuss  lliibbéérrééss,,  propose 
de les louer aux tarifs suivants :  

 450,00€ pour l’année,  
 250,00€ pour 5 mois (mai à septembre)  

La location ne pourra être consentie pour une durée inférieure à 5 mois. 
 
Propose également de louer le local d’une superficie de 20m2 à l’intérieur du parking au tarif 
de 50,00€ par mois.  
 
Selon les modalités fixées dans les conventions de location 
 
Tarifs révisables en fonction de l’indice de coût des loyers. 
 
LE CONSEIL MUNICIPAL, 
 
Après en avoir délibéré, 
- FIXE :  

Le tarif de location de ces box à : 
 450,00€ pour l’année, 
 250,00€ pour 5 mois (mai à septembre) 

 
Le tarif de la location du local à 50,00€ par mois. 

 
- APPROUVE les projets de convention de location présentés, 

 
- AUTORISE M. Le Maire à les signer, ainsi que toutes les pièces s’y rapportant. 
  
LLaa  pprrooppoossiittiioonn  ddee  llooccaattiioonn  ddee  bbooxx  eesstt  aapppprroouuvvééee,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé,,  ppaarr  llee  CCoonnsseeiill  
MMuunniicciippaall..  
  
  
CCOONNTTRRAATT  DD’’EENNTTRREETTIIEENN  EETT  AASSSSIISSTTAANNCCEE  TTEELLEEPPHHOONNIIQQUUEE  AAIIRREE  SSEERRVVIICCEE  ––  
BBOORRNNEE  AAIIRREE  DDEE  SSEERRVVIICCEESS  CCAAMMPPIINNGG--CCAARRSS  LLEESS  TTEERRRRAASSSSEESS  
MM..  LLaauurreenntt  JJAACCQQUUEESS  eexxppoossee  qquuee  ll’’aaiirree  ddee  sseerrvviicceess  ccaammppiinngg--ccaarrss  TTeerrrraasssseess  ddiissppoossee  dd’’uunnee  
bboorrnnee  iinnssttaallllééee  ddeeppuuiiss  llee  pprriinntteemmppss  22000099,,  ddeemmaannddee  aauu  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  dd’’aauuttoorriisseerr    
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MM..  LLee  MMaaiirree  àà  ssiiggnneerr  llee  ccoonnttrraatt  dd’’eennttrreettiieenn  eett  aassssiissttaannccee  ttéélléépphhoonniiqquuee  aavveecc  llaa  ssoocciiééttéé  AAiirree  
SSeerrvviicceess  ppoouurr  llaa  bboorrnnee  aaiirree  ddee  sseerrvviicceess  ccaammppiinngg--ccaarrss  TTeerrrraasssseess..  
CCee  ccoonnttrraatt  sseerraa  ssiiggnnéé  ppoouurr  33  aannss  ppoouurr  uunn  ccooûûtt  ttoottaall  TTTTCC  ddee    33  118899,,7733€€..  
LLee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aauuttoorriissee  MM..  LLee  MMaaiirree  àà  ssiiggnneerr  ccee  ccoonnttrraatt,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé..  
  
  
SSUURRVVEEIILLLLAANNCCEE  DDEE  LLAA  PPLLAAGGEE  --  CCOONNVVEENNTTIIOONN  VVIILLLLEE  //SSDDIISS––  SSAAIISSOONN  22001100  
MMmmee  AAnnnnee--MMaarriiee  TTRRÉÉPPÉÉ  eexxppoossee  qquuee  llaa  ccoommmmuunnee  dduu  TTrrééppoorrtt  aattttrriibbuuee  ddeeppuuiiss  pplluussiieeuurrss  aannnnééee  
llaa  ssuurrvveeiillllaannccee  ddeess  ppllaaggeess  aauu  SSeerrvviiccee  DDééppaarrtteemmeennttaall  dd’’IInncceennddiiee  eett  ddee  SSeeccoouurrss  ddee  SSeeiinnee--
MMaarriittiimmee,,  ddeemmaannddee  aauu  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  dd’’aauuttoorriisseerr  MM..  LLee  MMaaiirree  àà  ssiiggnneerr  llaa  ccoonnvveennttiioonn  
rreellaattiivvee  àà  llaa  ssuurrvveeiillllaannccee  ddeess  ppllaaggeess  ppoouurr  llaa  ssaaiissoonn  22001100  aavveecc  lleess  SSaappeeuurrss--ppoommppiieerrss  ddee  llaa  
SSeeiinnee--MMaarriittiimmee  ppoouurr  uunnee  ppéérriiooddee  dduu  33  jjuuiilllleett  aauu  2299  aaooûûtt  22001100  ssooiitt  5588  jjoouurrss  ppoouurr  uunnee  
ssoommmmee  eessttiimmééee  àà  2255  000000,,0000€€..  
LLee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aaddooppttee  cceettttee  ccoonnvveennttiioonn  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé..  
  
  
CCAAMMPPIINNGG  MMUUNNIICCIIPPAALL  CCOONNVVEENNTTIIOONN  DDEE  MMIISSEE  AA  DDIISSPPOOSSIITTIIOONN  DD’’UUNN  BBAARRNNUUMM  
AAPPPPAARRTTEENNAANNTT  AA  LL’’AAMMIICCAALLEE  DDEESS  SSAAPPEEUURRSS--PPOOMMPPIIEERRSS  
DDaannss  llee  ccaaddrree  ddeess  aanniimmaattiioonnss  oorrggaanniissééeess  aauu  sseeiinn  dduu  CCaammppiinngg  MMuunniicciippaall  ««  lleess  BBoouuccaanniieerrss  »»,,  
MM..  PPhhiilliippppee  PPOOUUSSSSIIEERR  ddeemmaannddee  aauu  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  dd’’aauuttoorriisseerr  MM..  LLee  MMaaiirree  àà  ssiiggnneerr  llaa  
ccoonnvveennttiioonn  ddee  llooccaattiioonn  dd’’uunn  bbaarrnnuumm  aavveecc  ll’’aammiiccaallee  ddeess  SSaappeeuurrss--ppoommppiieerrss  ppoouurr  uunn  
mmoonnttaanntt  ddee  11  550000,,0000€€..  
  
  
AACCQQUUIISSIITTIIOONN  DD’’UUNNEE  BBAALLAAYYEEUUSSEE  AAVVEECC  RREEPPRRIISSEE  DDEE  LL’’AANNCCIIEENN  MMAATTEERRIIEELL  
MM..  LLaauurreenntt  JJAACCQQUUEESS  eexxppoossee  qquu’’uunnee  ccoonnssuullttaattiioonn  ppaarr  aappppeell  dd’’ooffffrreess  oouuvveerrtt  aa  ééttéé  llaannccééee  aaffiinn  
ddee  ppoouurrvvooiirr  aauu  rreemmppllaacceemmeenntt  ddee  22  bbaallaayyeeuusseess  uuttiilliissééeess  ppaarr  lleess  sseerrvviicceess  ddee  llaa  vvooiirriiee  ppoouurr  
aassssuurreerr  llee  nneettttooiieemmeenntt  ddee  llaa  vviillllee..  
CCeess  22  vvééhhiiccuulleess  aavvaaiieenntt  ééttéé  aacchheettééss  ::  

  EEnn  fféévvrriieerr  22000022,,  ppoouurr  llaa  SSEEMMAATT  PPaannoorraammiicc  44000000  
  EEnn  nnoovveemmbbrree  22000044,,  ppoouurr  llaa  SSEEMMAATT  VVSS  550000  RReennaauulltt  MMiiddlluumm  

CCoonnssiiddéérraanntt  ll’’aavviiss  ddee  llaa  CCoommmmiissssiioonn  dd’’AAppppeell  dd’’OOffffrreess  rrééuunniiee  llee  11eerr  mmaarrss  22001100,,    
MM..  LLaauurreenntt  JJAACCQQUUEESS  ddeemmaannddee  aauu  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  dd’’aacccceepptteerr  ll’’aaccqquuiissiittiioonn  dd’’uunnee  
bbaallaayyeeuussee  MMeerrccuurryyss  aavveecc  rreepprriissee  ddeess  22  aanncciieennnneess  ppoouurr  uunn  mmoonnttaanntt  HHTT    ddee  112255  772211,,7788€€  
ppoouurr  ll’’aaccqquuiissiittiioonn  eett  ddee  1166  772222,,4411  eett  44  118800,,7700€€  HHTT  ppoouurr  lleess  rreepprriisseess..  PPrréécciissee  qquuee  lleess  
ccrrééddiittss  ssoonntt  iinnssccrriittss  aauu  BBuuddggeett  PPrriimmiittiiff  22001100  eenn  sseeccttiioonn  dd’’iinnvveessttiisssseemmeenntt..  
LLee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aacccceeppttee,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé,,  ll’’aaccqquuiissiittiioonn  ddee  cceettttee  bbaallaayyeeuussee..  
  
  
RREEVVIISSIIOONN  TTRRIIEENNNNAALLEE  DDEESS  BBAAUUXX  MMAAGGAASSIINNSS  QQUUAAII  FFRRAANNCCOOIISS  11EERR    
LLaa  ccoommmmuunnee  dduu  TTrrééppoorrtt  ddiissppoossee  ddee  2211  bboouuttiiqquueess,,  qquuaaii  FFrraannççooiiss  11eerr,,  MMmmee  AAnnnnee--MMaarriiee  
TTRRÉÉPPÉÉ  ddeemmaannddee  llaa  rréévviissiioonn  ttrriieennnnaallee  ddeess  bbaauuxx  ddeess  mmaaggaassiinnss  qquuaaii  FFrraannççooiiss  11eerr  àà  
ccoommpptteerr  dduu  11eerr  jjaannvviieerr  22000099..  
LLee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aaddooppttee  cceettttee  rréévviissiioonn,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé..  
  
  
LOCATION EMPLACEMENTS PUBLICITAIRES QUAI FRANCOIS 1ER  
LLaa  ccoommmmuunnee  dduu  TTrrééppoorrtt  ddiissppoossee  ddee  vviittrriinneess  ppoouurr  ppuubblliicciittéé  qquuaaii  FFrraannççooiiss  11eerr,,  cceess  
eemmppllaacceemmeennttss  aayyaanntt  ééttéé  rreessttiittuuééss  ssuucccceessssiivveemmeenntt  ppaarr  lleess  ddiifffféérreennttss  llooccaattaaiirreess,,  MMmmee  AAnnnnee--
MMaarriiee  TTRRÉÉPPÉÉ  pprrooppoossee  aauu  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  ddee  rreevvooiirr  llee  pprriixx  ddee  llaa  llooccaattiioonn  ddeess  
eemmppllaacceemmeennttss  ppuubblliicciittaaiirreess  àà  llaa  bbaaiissssee  eett  pprrooppoossee  ddoonncc  ddee  llee  ffiixxeerr  àà  550000,,0000€€  llee  mm22..    
CCeettttee  llooccaattiioonn  ffeerraa  ll’’oobbjjeett  dd’’uunnee  ccoonnvveennttiioonn  ssiiggnnééee  eennttrree  llaa  vviillllee  eett  ll’’iinnttéérreesssséé..  
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LLee  pprriixx  ddee  llaa  llooccaattiioonn  sseerraa  iinnddeexxéé  ssuurr  ll’’iinnddiiccee  dduu  pprriixx  ddee  llaa  ccoonnssttrruuccttiioonn  ppuubblliiéé  ppaarr  
ll’’IINNSSEEEE..  
CCeettttee  pprrooppoossiittiioonn  eesstt  aaddooppttééee,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé,,  ppaarr  llee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall..  
  
  
PPEERRSSOONNNNEELL  CCOOMMMMUUNNAALL  ––  PPRRIIMMEE  DDEE  SSEERRVVIICCEE  EEDDUUCCAATTEEUURR  JJEEUUNNEESS  
EENNFFAANNTTSS  
DDaannss  llee  ccaaddrree  dduu  rrééggiimmee  iinnddeemmnniittaaiirree  aalllloouuéé  aauu  ppeerrssoonnnneell  ccoommmmuunnaall,,  MM..  LLee  MMaaiirree  ddeemmaannddee  
àà  ll’’aasssseemmbbllééee  ddéélliibbéérraannttee  ddee  pprreennddrree  uunnee  ddéélliibbéérraattiioonn  ppoouurr  ooccttrrooyyeerr  llaa  pprriimmee  ddee  sseerrvviiccee  
aauuxx  ÉÉdduuccaatteeuurrss  JJeeuunneess  EEnnffaannttss,,  pprréécciissee  qquuee  llee  rrééggiimmee  iinnddeemmnniittaaiirree  sseerraa  aalllloouuéé  àà  ccoommpptteerr  dduu    
1111  mmaarrss  22001100  aauuxx  aaggeennttss  ttiittuullaaiirreess  eett  ssttaaggiiaaiirreess,,  qquuee  llee  vveerrsseemmeenntt  ddee  cceettttee  pprriimmee  ddee  sseerrvviiccee  
sseerraa  eeffffeeccttuuéé  mmeennssuueelllleemmeenntt,,  qquuee  ll’’aattttrriibbuuttiioonn  ddee  llaa  pprriimmee  ddee  sseerrvviiccee  ffeerraa  ll’’oobbjjeett  dd’’uunn  aarrrrêêttéé  
iinnddiivviidduueell..    
LLee  CCoonnsseeiill  MMuunniicciippaall  aaddooppttee  llee  vveerrsseemmeenntt  ddee  cceettttee  pprriimmee,,  àà  ll’’uunnaanniimmiittéé..  
  
  
 
DROIT D’INITIATIVE/QUESTIONS DIVERSES 
 

 Mme Carmen BILON en tant que membre de la commission communication de la Communauté 
de Communes Bresle-Maritime souhaiterait que les élus reçoivent les comptes-rendus des réunions du 
Conseil Communautaire. 
 M. Le Maire se charge de contacter M. NOTEBAERT, Directeur de la Communauté de 
Communes pour que les comptes-rendus soient adressés à M. Didier POLIDOR en mairie du Tréport 
qui se chargera de rédiger une synthèse pour les élus tréportais. 
 


